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ATA  DA  OITAVA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
MESTRADO DE PÓS-GRADUAÇÃO – MESTRADO EM EDUCAÇÃO/CPAN – 2017

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às quinze

horas e trinta minutos, na sala de reuniões, o Colegiado do Curso de Pós-Graduação –

Mestrado em Educação,  do Campus  do Pantanal  da  Universidade  Federal  de  Mato

Grosso do Sul,  sob a presidência  do Professor  Doutor  Fabiano Antonio dos  Santos

(docente/Coordenador  do  PPGE/CPAN),  reuniu-se,  ordinariamente.  Participaram  da

reunião os conselheiros:  Professor  Doutor  Fabiano Antonio dos  Santos (docente),  a

Professora Doutora Cláudia Araújo de Lima (docente), a Professora Doutora Isabella

Fernanda Ferreira (docente)  com participação por transmissão online e a Professora

Doutora  Regina  Aparecida  Marques  de  Souza  (docente)  com  participação  por

transmissão online. Não houve a presença de um representante discente tendo em vista

a não indicação de um representante por parte do Diretório Central dos Estudantes da

UFMS. O presidente verificou a existência de quórum e declarou aberta a reunião:  1.

Resoluções Ad Referendum: foram aprovadas as Resoluções Ad Referendum de n°

133  a  135.  2.  Requerimentos:  Foram  aprovados  os  seguintes  requerimentos:

Aproveitamento de créditos da aluna regular Micheline Medeiros dos Santos Sant´anna;

desistência  da disciplina  de “Educação,  Conceitos  e Teorias  sobre Violência  Contra

Mulheres” do aluno especial Miguel Gonçalves de Moraes; desistência da disciplina de

“Cultura,  consciência  e  educação”  da  aluna  especial  Jane  da  Guia  Sigarini  Lopes;

dilação de prazo por um mês para Defesa de Dissertação do aluno regular Samuel da

Silva Souza; dilação de prazo por um mês para Defesa de Dissertação da aluna regular

Marilene  Rodrigues  Silva;  Licença  Maternidade  de  120  dias  para  a  aluna  regular

Michele Ferreira  Costa.  3. Bancas:  Foram aprovadas  as solicitações  das Bancas de

Defesa de Márcia Adriana Brasil Aguilar; Samuel da Silva Souza e Marilene Rodrigues

Silva,  bem como  as  Bancas  de  Qualificação  de  Ketylen  Karine  Santos  da  Silva  e

Giselly Dias Mariano.  4. Desligamento Sandra:  o Colegiado analisou a situação da

aluna Sandra Balbueno de Oliveira de Vargas e verificou que ela está reprovada em

duas disciplinas, o que resulta no seu desligamento, ademais ultrapassou o prazo para
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Qualificar e Defender a sua Dissertação. 5. Calendário 2018: o Coordenador informou

ao Colegiado acerca  do novo Calendário  Unificado da  Pós-Graduação,  o  qual  será

publicado na página do Curso. 6. Situação Professora Alcione: foi discutida a data do

desligamento  da  Professora  Doutora  Alcione  Maria  dos  Santos,  tendo  em  vista  o

afastamento  para  Licença  Maternidade  da  sua  orientanda  Michele  Ferreira  Costa,

ficando acordado que será feito seu desligamento após a Defesa de Dissertação, em

março/2018.  7.  Mudança  de  orientação  Jessica:  tendo  em  vista  a  solicitação  da

Professora  Doutora  Constantina  Xavier  Filha  de  desistência  de  orientação  da  aluna

regular Jessica Pereira Casali e que a Professora Doutora Josiane Peres Gonçalves se

dispôs a orientá-la, o colegiado opinou favoravelmente pela troca de orientadora.  8.

Encaminhamentos  para  o  Quadriênio:  o  Colegiado  definiu  os  seguintes

encaminhamentos para o Quadriênio 2017-2020: a) Retomar os trabalhos da Comissão

de  Acompanhamento  do  Quadriênio  (Fabiano,  Isabella,  Gabriela  e  Andressa);  b)

Envolver os egressos nas atividades do Programa; c) Criar 05 Comissões para avaliar

cada  um dos  quesitos  da  Avaliação  Quadrienal;  d)  Publicar  todas  as  atividades  do

Programa na página do Programa e do Campus; e) Envolver os bolsistas com algumas

responsabilidades  dentro  do  Programa;  f)  Marcar  reuniões  individuais  com  cada

professor do Programa e elaborar um Plano Individual de Professores. 9. Indicação da

lista tríplice para o CA da CAPES: foi definida a lista tríplice para o CA da CAPES:

Professores  Nilma  Lino  Gomes,  José  G.  Gondra  e  Marcia  Ferreira.  10.  Edital

Estrangeiro:  o Coordenador informou ao Colegiado o andamento da elaboração do

Edital  para Estrangeiros,  o qual já está em fase de análise  pela  PROPP e posterior

publicação.  11.  Edital  de  credenciamento/recredenciamento:  o  Colegiado  definiu

que para o credenciamento de professores novos, eles deverão ter um mínimo de 250

pontos  de  acordo  com  a  sua  produção  e  para  recredenciamento  o  docente  deve

apresentar  220  pontos  em  cada  biênio.  Nada  mais  havendo  para  ser  tratado,  o

Presidente encerrou a reunião às 17 horas e trinta minutos, e, para constar, eu Gabriela

Peinado Osinaga, na qualidade de Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e

aprovada, será assinada pela Presidente e pelos membros presentes.

Corumbá, 20 de outubro de 2017.
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(Ata aprovada na 9º Reunião Ordinária)

De acordo:

Colegiado:

Profº Drº Fabiano Antonio dos Santos (Presidente)

Prof.ª Drª Cláudia Araújo de Lima

Prof.ª Drª Isabella Fernanda Ferreira

Profª Drª Regina Aparecida Marques de Souza
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